

# 巡视整改工作简报

(第9期)

中共重庆医药高等专科学校委员会

2019年5月13日

---

## 本期导读

- ★ 学校党委召开巡视整改工作推进会
- ★ 中医学院赴石柱土家族自治县三益乡开展健康扶贫
- ★ 继承五四精神 坚定理想信念——护理学院、中医学院、医工学院团总支联合开展主题团日活动

## 学校党委召开巡视整改工作推进会

5月10日上午，重庆医药高等专科学校党委巡视整改工作推进会在综合楼北楼609会议室召开。学校党委副书记黄萌、纪委书记杨国祥，党政办公室、组织宣传部、纪委办公室负责人，各党总支（直属党支部）书记及专职组织员参加会议。会议由党委委员、党政办公室主任姜理华主持。

本次会议的主要任务是对各部门落实《五届市委第三轮巡视第五巡视组巡视反馈意见整改落实方案》的工作推进情况进行全面检查，再次压紧压实责任，确保将巡视反馈问题全面彻底整改到位。

会上，各参会部门负责人结合实际汇报了巡视整改工作进度。各部门负责人认真履行部门整改第一责任人责任，根据学校整改落实方案梳理出本部门的整改方案和任务清单，按照“全面整改、立行立改”的原则，对照巡视整改方案和任务清单抓好工作安排，抓好巡视整改中遇到的矛盾和突出问题，抓好巡视整改的具体组织实施，目前各项整改任务均按照时间截点要求稳步推进。

杨国祥指出各部门总体上认识到位、效果良好。但是还存在以下不足：一是梳理不够，措施上还需要进一步细化；二是工作推进上还需要进一步实化；三是有些工作还有空白点，需要加大力度。

黄萌指出各部门前期充分动员，认真梳理了责任清单，各党总支（直属党支部）的整改工作形成了自己的特色。他强调下一

步要从以下几个方面加强工作推进力度：一是做好整改过程中的资料整理、收集及归档工作；二是要坚持问题导向，多措并举强化工作落实；三是要以时不我待的紧迫感，扎实抓好全面整改；四是要加强统筹协调，把抓好巡视整改与做好当前各项工作有效结合；五是加强宣传工作，营造良好氛围。

## **中医学院赴石柱土家族自治县三益乡开展健康扶贫**

为学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述，落实国家精准扶贫、健康扶贫、扶贫同“扶志”“扶智”相结合等工作要求，4月25日，中医学院直属党支部副书记（主持工作）黄舟、院长万飞带领9位党员教师，来到石柱土家族自治县三益乡，与三益乡党委开展了基层党组织共建、送医下乡、送书下乡、送健康进校园活动。

26日上午，9位党员教师在三益乡场镇进行“送医下乡”，开展中医义诊、中医养生知识宣传、中医养生功法展示等活动，共为200余名当地百姓诊断病情，受到当地百姓热烈欢迎；下午，一行人兵分两路，一路来到三益乡小学，为100余名师生开展中医知识和健康知识的普及讲座，重点为孩子们讲授眼保健操和六步洗手法的相关知识；另一路走进三益乡大堡村贫困户隆安敏、罗先莲，低保户陈世洪、寨上村低保贫困户罗群家中，慰问贫困户，并根据每个人的病情开出中医处方或提出康复治疗建议，送医进户、送情到家。

中医学院此次健康扶贫活动是在学校党委统一部署下运用习近平总书记重要论述分析问题、解决问题的具体实践，用实际行动让学院教师深入一线，深切感受扶贫工作的重要性、紧迫性，促进学院教师增强责任感、使命感，为实现 2020 年全面建成小康社会目标做出贡献。

学校派往三益乡大堡村扶贫第一书记、人事处副处长李化同志全程参加上述活动。石柱电视台、石柱手机报对上述活动进行了报道。

## **继承五四精神 坚定理想信念**

——护理学院、中医学院、医工学院团总支联合开展主题团日活动

为深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，庆祝中华人民共和国成立 70 周年，纪念五四运动 100 周年，引导广大团员青年继承五四精神、坚定理想信念，矢志建功立业。5 月 9 日，护理学院、中医学院、医工学院团总支开展主题团日活动，带领四十余名学生走进歌乐山烈士陵园举办“纪念五四运动 100 年联合主题团日”开放活动。

在烈士们的墓前，全体师生怀着对革命烈士的无限敬仰，献上花圈，面对团旗重温入团宣誓词，深情缅怀革命先烈。随后，护理学院刘钰老师带领同学们一起学习了习总书记在五四青年节的讲话精神，引导广大青年要响应党的号召，热爱祖国，锤炼品格，练就本领。最后同学们通过现场即兴演讲的方式表达了新时

代，新征程上建功立业的决心和不负党和人民的奋斗壮志。中医学院杨明绚同学表示，这样的活动非常有意义，作为新时代的生力军，定当珍惜青春，奋勇向前！

---

报送：市委巡视工作领导小组办公室、市卫生健康委

---